#include <iostream.h>
#include <stdlib.h>
#include<stdio.h>

int main(int argc, char *argv[])

{

int superficie;

int pino;

int eucalipto;

int cedro;

int hectarea;

cout<<"Ingrese la superficie del terreno en metros cuadrados:";
cin>>superficie;

hectarea=superficie/10000;

cout<<"La superficie del terreno en hectareas es de:"<<hectarea<<end];

pino=superficie/1.25;
cout<<"El numero de pinos que se pueden sembrar en el terreno es de:"<<pino<<endl;

eucalipto=superficie;
cout<<"El numero de eucaliptos que se pueden sembrar en el terreno es
de:"<<eucalipto<<end|;

cedro=superficie/1.8;
cout<<"El numero de cedros que se pueden sembrar en el terreno es de:"<<cedro<<endl;

system("PAUSE");
return O;

}



